

Bydgoszcz, dnia 23 czerwca 2023r.

L.dz. GZ/PL/1766/2023

**Sprawa: Bezgotówkowe tankowanie pojazdów Międzygminnego Kompleksu Unieszkodliwiania Odpadów ProNatura Sp. z o.o. sprężonym gazem ziemnym CNG \_ nr MKUO ProNatura ZP/NO/15/23**

Zamawiający zgodnie z art. 135 ust. 2 w zw. z art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U. 2022r., poz. 1710 ze zm.) odpowiada na zadane pytanie, jednocześnie przedłuża termin składania ofert.

Pytanie 1: Czy Zamawiający dopuszcza odbiór paliwa CNG w Miejscu odbioru którym jest stacja stacjonarna, czy stacja mobilna ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tankowania gazu CNG tylko na stacji stacjonarnej.**

Pytanie 2. Czy dla Zamawiającego konieczne jest samodzielne tankowanie pojazdów zasilanych Paliwem CNG przez pracowników Zamawiającego ?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga tankowania pojazdów wyłącznie przez pracowników Wykonawcy.**

Pytanie 3. Czy Zamawiający dopuszcza okres obowiązywania umowy na czas określony od dnia..... do dnia.... , albo do wyczerpania kwoty brutto .....w zależności ,co nastąpi pierwsze ?

**Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje okres obowiązywania umowy na czas określony lub do wcześniejszego wyczerpania kwoty (cz. I pkt 6 SWZ).**

Pytanie 4. Czy dla Zamawiającego jest konieczne określenie udzielanego stałego upustu przez cały okres trwania umowy ?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga określenia upustu.**

Pytanie 5. Czy Zamawiający dopuszcza ,że Należność za sprzedane Paliwo CNG będzie regulowane przez Kupującego w terminie 14 dni od daty wystawienia faktury VAT, w formie przelewu na rachunek bankowy Sprzedawcy, wskazany na fakturze ?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na płatność w terminie 14 dni pod warunkiem dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury w terminie do dwóch dni roboczych od jej wystawienia.**

Pytanie 6. Czy Zamawiający dopuszcza , aby datą zapłaty należności , była data uznania rachunku bankowego Sprzedawcy ?

**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.**

Pytanie 7. Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację z Ograniczenia w wykonaniu przedmiotu umowy wynikające z przyczyn określonych w par. 8 pkt. 3 str. 38 /SWZ/, aby trwały nie więcej niż 7 dni w roku kalendarzowym z tym zastrzeżeniem ,że jednorazowo ograniczenie w wykonaniu przedmiotu Umowy nie może trwać dłużej niż 2 dni robocze ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rezygnację z terminowego ograniczenia w wykonaniu przedmiotu umowy wynikającego z przyczyny określonej w par. 8 ust.1. pkt 3) SWZ. W związku z tym modyfikuje się treść paragrafu 8 ust. 1 pkt 3) projektowanych postanowień umowy:**

**3) przeprowadzenia niezbędnych prac konserwacyjno-remontowych lub modernizacyjnych**

Pytanie 8. Czy Zamawiający dopuszcza rezygnację Stron z odpowiedzialności za wady, niewykonanie lub nienależyte wykonanie przedmiotu umowy w formie kar umownych par. 12 str. 39 ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza rezygnację Stron z odpowiedzialności w formie kar umownych określonych w projektowanych postanowieniach umowy. W związku z powyższym wykreśla się paragraf 12 projektowanych postanowień umowy.**

## **Część VII INFORMACJA O SKŁADANIU I OTWARCIU OFERT**

### **Pkt 1**

#### **W dotychczasowym brzmieniu:**

Oferty należy składać do dnia **27 czerwca 2023 roku do godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy na stronie profilu nabywcy [https://platformazakupowa.pl/mkuo\\_pronatura/aukcje](https://platformazakupowa.pl/mkuo_pronatura/aukcje) w zakładce dedykowanej postępowaniu <https://platformazakupowa.pl/transakcja/766272>

Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę za pośrednictwem Platformy. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

#### **Otrzymuje brzmienie:**

---

z m y ś l ą o e k o l o g i i

Oferty należy składać do dnia **03 lipca 2023 roku do godz. 10:00** za pośrednictwem Platformy na stronie profilu nabywcy [https://platformazakupowa.pl/mkuo\\_pronatura/aukcje](https://platformazakupowa.pl/mkuo_pronatura/aukcje) w zakładce dedykowanej postępowaniu <https://platformazakupowa.pl/transakcja/766272>

Wykonawca może przed upływem terminu do składania ofert zmienić lub wycofać ofertę za pośrednictwem Platformy. Wykonawca po upływie terminu do składania ofert nie może skutecznie dokonać zmiany ani wycofać złożonej oferty.

### **Pkt 3 ppkt2)**

#### **W dotychczasowym brzmieniu:**

Miejsce i termin otwarcia ofert

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 27 czerwca 2023 r. o godz. 10.15** (przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie ofert, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

#### **Otrzymał brzmienie:**

Miejsce i termin otwarcia ofert

**Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03 lipca 2023 r. o godz. 10.15** (przy czym nie później niż dnia następnego po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. W przypadku awarii systemu teleinformatycznego, przy użyciu którego następuje otwarcie ofert, która powoduje brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert następuje niezwłocznie po usunięciu awarii.

**Zatwierdzono:**

**/-/Konrad Mikołajski- Prezes Zarządu  
-/Jarosław Bańkowski- Wiceprezes Zarządu**